
Результати анкетування здобувачів вищої освіти третього (освітньо-

наукового) рівня ОНП «Екологія» за спеціальністю 101 Екологія «Якість 

забезпечення навчально процесу матеріально-технічними ресурсами» 

 

Анкетування щодо якості забезпечення навчально процесу 

матеріально-технічними ресурсами серед здобувачів вищої освіти третього 

(освітньо-наукового) рівня ОНП «Екологія» спеціальності 101 Екологія 

проводилось у квітні 2021 року у дистанційному режимі (Office365, Forms). 

Було опитано 6 здобувачів 1-4 років різних форм навчання (рис.1). 

5 із 6 респондентів стан лекційних аудиторій оцінили задовільно, 1 – 

незадовільно (рис.1). 

 

 
Рис.1 

 

Щодо задоволеності ступенем забезпеченння навчального процесу 

комп’ютерами 1 респондент вказав, що повністю задоволений, 1 – що 

незадоволений і 4 – що задоволені частково. 5 респондентів виказали повне 

задоволення роботою бібліотеки (рис.2). 

 



 
Рис.2 

 

Усі опитані зазначили, що маюсть повний доступ до підручників, 

посібників та інших матеріалів (у друкованому або електронному вигляді). 2 

виявились повністю задоволені станом дослідницьких лабораторій, 4 – 

частково (рис.3). 

 

 
Рис.3 

 

Усі опитані відповіли, що мають доступ до необхідного над науковою 

роботою обладнання. На питання «Які проблеми матеріально-технічного 

забезпечення навчального процесу потребують вирішення?» 5 опитаних 



відповіли, що стан лекційних аудиторій, 3 – стан науково-дослідних 

лабораторій (рис.4). 

 

 
 

Щодо зауважень здобувачів, хочу зазначити, що керівництво університету на 

конференціях з трудовим колективом, які регулярно проводяться у режимі 

он-лайн (програма Zoom), неодноразово наголошувало на необхідності 

проведення ремонту у корпусах ДНУ і встановило для цього найближчі 

терміни. На сьогодні у науково-дослідній лабораторії кафедри зоології та 

екології (ауд.713) здійснюється ремонт приміщення. Необхідне для 

проведення досліджень обладнання закуповується на кошти з 

держбюджетних тем, які виконуються співробітниками випускових кафедр та 

НДІ біології ДНУ. 

 

 


